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Szanowne Kliencie, 
 

Gratulujemy z powodu zakupu tego sprzętu. Prosimy o uważne przeczytanie 
niniejszej instrukcji obsługi i przestrzeganie poniższych wskazówek w celu 
uniknięcia uszkodzeń. Wszelkie usterki powstałe w wyniku zignorowania 
wymienionych w instrukcji obsługi elementów i przestróg nie są objęte 
naszą gwarancją i odpowiedzialnością. 
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DANE TECHNICZNE 
 

 

Numer urządzenia 10032042, 10032663 10032043 

Zasilanie elektryczne 220-240 V ~ 50 Hz 220-240 V ~ 50 Hz 

Zużycie energii 420 W 530 W 

Pojemność osuszania 20 L/day (30°C, RH 80%) 30 L/dzień (30°C, RH 80%) 

Zbiornik na wodę 5 L 5 L 

 

DEKLARACJA ZGODNOŚCI 
 

 

Producent: 

Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Niemcy. 

 
Ten produkt jest w zgodzie z następujacymi 
Dyrektywami Europejskimi: 
2014/30/EU (EMC) 

2014/35/EU (LVD) 

2011/65/EU (RoHS) 

206/2012/EU (ErP) 



   
 

INSTRUKCJA BEZPIECZEŃSTWA 
 

 
• Przed pierwszym użyciem osuszacza należy dokładnie zapoznać się z instrukcją 

obsługi i przechowywać go na bezpiecznej podłodze. 
• Nigdy nie zanurzaj urządzenia w wodzie lub innych płynach. 
• Umieść urządzenie na stabilnej, płaskiej powierzchni, aby uniknąć głośnych 

dźwięków i wibracji. 
• Nigdy nie używaj urządzenia, jeśli kabel lub wtyczka zostały uszkodzone, po 

awarii urządzenia lub jeśli urządzenie zostało upuszczone lub uszkodzone w 
inny sposób. 

• Urządzenie może być naprawiane tylko przez wykwalifikowane osoby, które 
wykonały niewłaściwe prace naprawcze. może być źródłem poważnego 
zagrożenia dla użytkowników. 

• Przed transportem i / lub przed czyszczeniem należy wyciągnąć wtyczkę z 
gniazdka. 

• Urządzenie należy eksploatować tylko przy napięciu podanym na tabliczce 
znamionowej. 

• Urządzenie nie może być podłączane do listwy zasilającej z innymi urządzeniami 
gospodarstwa domowego. 

• Urządzenie może być użytkowane wyłącznie w gospodarstwie domowym i tylko 
takim celu, w jakim było stworzone. 

• Nie należy używać tego urządzenia w pobliżu urządzeń grzewczych oraz 
materiałów łatwopalnych lub niebezpiecznych.  

• Jeśli osuszacz jest eksploatowany w pomieszczeniu z urządzeniami 
napędzanymi gazem, pomieszczenie musi być regularnie i często wietrzone. 

• Proszę skorzystać z funkcji suszenia wewnętrznego, jeśli urządzenie nie jest 
używane przez dłuższy czas. Zapobiegnie to powstawaniu pleśni i 
nieprzyjemnego zapachu wewnątrz urządzenia. 

• Nie należy umieszczać na urządzeniu ciężkich przedmiotów. 
• Nie należy wieszać zasłon ani mokrej odzieży przed wylotem powietrza, gdyż 

spowoduje to przeciążenie urządzenia. 
• Wąż odprowadzający nie może być montowany na zewnątrz w niskich 

temperaturach. 
• Aby zapobiec rozlaniu się wody, przed przeniesieniem urządzenia należy 

opróżnić zbiornik na wodę. 
• Nie przechylać urządzenia na bok, ponieważ wydostająca się woda może 

uszkodzić urządzenie. Urządzenie. 
• Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, musi zostać wymieniony przez 

wykwalifikowaną osobę w celu uniknięcia zagrożenie. 
• Jeśli podczas rozruchu czujesz zapach dymu lub jeśli widzisz dym, natychmiast 

wyciągnij wtyczkę zasilania i skontaktuj się ze sprzedawcą. 
• Urządzenie powinno być zainstalowane w odległości co najmniej 20 cm od 

ściany lub innych przeszkód. 
• Urządzenie może być używane przez dzieci w wieku od 8 lat oraz osoby o 

ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych i umysłowych lub 
nieposiadające doświadczenia i wiedzy, jeżeli zostały one poddane nadzorowi 
lub poinstruowane o bezpiecznym użytkowaniu urządzenia i rozumieją 
związane z tym zagrożenia. Czyszczenie i konserwacja urządzenia nie mogą być 
wykonywane przez dzieci bez nadzoru.



 

UWAGI DOTYCZĄCE CZYNNIKA CHŁODNICZEGO R290 
 

Ostrzeżenie 

• System klimatyzacji musi być utrzymywany i transportowany w pozycji 
pionowej. W przeciwnym razie może dojść do nieodwracalnego uszkodzenia 
sprężarki. Przed uruchomieniem urządzenia należy je pozostawić na co 
najmniej 24 godziny. 

• Przed przystąpieniem do czyszczenia należy wyłączyć urządzenie i odłączyć je 
od sieci elektrycznej. 

• Upewnij się, że produkt wytwarza stały strumień powietrza. Upewnij się, że 
wloty powietrza i gniazda nie są zablokowane. 

• Aby zapobiec nieszczelnościom, należy obsługiwać to urządzenie na poziomej 
powierzchni. 

• Każda osoba wykonująca prace przy obiegu czynnika chłodniczego powinna 
posiadać aktualny certyfikat wydany przez branżową jednostkę certyfikującą. 
Zapewnia to kompetencje w zakresie bezpiecznego obchodzenia się z 
czynnikami chłodniczymi zgodnie z uznaną w branży specyfikacją oceny. 

• Jeśli urządzenie przestaje działać, należy je prawidłowo zutylizować. 
• Urządzenie należy przechowywać w dobrze wentylowanym miejscu, gdy nie 

jest używane. 
• Urządzenie należy przechowywać w taki sposób, aby nie zostało uszkodzone. 
• Naprawy mogą być wykonywane wyłącznie przez producenta lub 

autoryzowaną firmę specjalistyczną. 
• Podłączone do urządzenia przewody mogą zawierać potencjalne źródła 

zapłonu. 
• Nie wolno uszkodzić żadnych elementów obiegu czynnika chłodniczego. 

Ulatniający się czynnik chłodniczy może nie być zauważony, bo jest bezwonny. 
• Konserwacja i naprawy muszą być wykonywane pod nadzorem specjalistów w 

zakresie stosowanie łatwopalnych czynników chłodniczych. 

 
Informacje dla pomieszczeń z przewodami czynnika chłodniczego 

• Ogranicz rurociągi do minimum. 
• Należy uważać, aby nie uszkodzić rurociągu. 
• Urządzenia z łatwopalnymi czynnikami chłodniczymi mogą być instalowane 

tylko w dobrze wentylowanych pomieszczeniach. 
• Zgodne z krajowymi przepisami dotyczącymi gazu. 
• Wszystkie przyłącza mechaniczne muszą być swobodnie dostępne w celach 

konserwacyjnych. 

 



   
 

INSTALACJA 
 

 
• Opróżnij zbiornik z wodą przed włączeniem urządzenia. 
• Podczas pracy należy utrzymywać urządzenie zamknięte na drzwiach i oknach, 

aby oszczędzać energię. 
• Upewnij się, że wlot i wylot powietrza nie są zablokowane. 
• Umieść urządzenie na stabilnej powierzchni i pozostaw co najmniej 20 cm 

wolnej przestrzeni wokół urządzenia oraz co najmniej 50 cm wolnej przestrzeni 
w celu umożliwienia wystarczającej cyrkulacji powietrza. 

 

OPIS PRODUKTU 
 

 

Przód 

 
1 Ostrze wiatrowe 
2 Pokrywa zbiornika na wodę 
3 Uchwyt zbiornika 
4 Zbiornik wodny 
5 Panel sterowania 
6 Osłona przednia 
7 Osłona tylna 

 
 
 
 
 
 

Tył 

 
1 Uchwyt 
2 Rama filtrująca 
3 Odpływ 
4 Stanowisko do owijania 
5 Koła



 

PANELE STERUJĄCE I KLAWISZE 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Timer: 24-godzinny timer, naciśnij przycisk , aby ustawić czas wyłączenia 
lub włączenia timera, zakres czasowy wynosi od 1 do 24 godzin, zwiększa 
się o 1 godzinę przy każdym naciśnięciu. Ponowne naciśnięcie klawisza, 
czas można anulować. 

 

 

Funkcja suszenia wewnętrznego: naciśnij przycisk , aby uruchomić funkcję 
suszenia wewnętrznego. 

 

 

Wentylator: W trybie automatycznego osuszania i suszenia tkanin, 
naciśnij ten przycisk, aby zmienić prędkość wentylatora, wysokie-nieskie-
wysokie. 

 Ekran wyświetlacza: W trybie automatycznego osuszania lub suszenia 
tkanin będzie wskazywać rzeczywistą wilgotność pomieszczenia. W trybie 
pomiaru czasu, wskazuje on czas ustawienia. 

 

 

Ustawienie wilgotności: W trybie automatycznego osuszania, naciśnij 
przycisk , aby ustawić wilgotność, zakres wilgotności wynosi od 30% do 
80%, przy każdym naciśnięciu zwiększa się o 5%. 

 

 

Tryb: Po włączeniu zasilania lub włączeniu zasilania czasowego, naciśnij 
ten przycisk, aby wybrać automatyczne lub ciągłe osuszanie (funkcja 
suchej tkaniny). Po wybraniu tych trybów lampki kontrolne będą migać. 
Naciśnij przycisk MODE na 3 sekundy, aby zablokować/odblokować panel 
sterowania. 

 

 
Włączanie/wyłączanie: Naciśnij ten przycisk, aby włączyć/wyłączyć 
urządzenie. 



   
 

OBSŁUGA I FUNKCJE 
 

 

Odliczanie czasu 

Gdy osuszacz jest uruchomiony, należy nacisnąć przycisk "Timer", aby uruchomić 
funkcję, następnie nacisnąć przycisk "Humility setting", aby ustawić godziny, zakres 
czasowy wynosi od 1 do 24 godzin, będzie zwiększany o 1 godzinę przy każdym 
naciśnięciu. Kiedy czas jest już ustawiony, urządzenie wyłączy się. Po zakończeniu 
ustawiania, jeżeli przycisk "Zegar sterujący" nie zadziała w ciągu 5s, ustawiony czas 
zostanie potwierdzony. 

 

Włączanie czasu 

Gdy osuszacz znajduje się w stanie czuwania, należy nacisnąć przycisk "Timer", aby 
uruchomić funkcję, a następnie nacisnąć przycisk "Humility setting", aby ustawić 
godziny. Gdy czas jest już ustawiony, urządzenie włączy się. Po zakończeniu ustawienia, 
jeżeli przycisk "Zegar sterujący" nie zadziała w ciągu 5s, ustawiony czas zostanie 
potwierdzony. 

 
Tryb automatycznego osuszania 
W tym trybie, jeżeli wilgotność w pomieszczeniu > ustawienie wilgotności +5%, 
sprężarka uruchomi się i wentylator będzie pracował; jeżeli wilgotność w 
pomieszczeniu > ustawienie wilgotności + 5%, sprężarka zatrzyma się, wentylator 
będzie pracował zgodnie z pierwotnymi ustawieniami; jeżeli wilgotność w 
pomieszczeniu > ustawienie wilgotności +5%, urządzenie będzie nadal pracowało 
zgodnie z pierwotnymi ustawieniami. Początkowa wartość wilgotności wynosi 
50%. 
 
Tryb suszenia tkanin 
W tym trybie urządzenie będzie pracować niezależnie od wilgotności w 
pomieszczeniu, sprężarka pracuje, a wentylator będzie pracował z dużą 
prędkością, prędkość wentylatora jest regulowana. 

 
Uruchom wewnętrzną funkcję suszenia 

Naciśnij przycisk [Przycisk suszenia w osuszaczu] przez ponad 2s, aby rozpocząć 

suszenie w osuszaczu, a cała procedura suszenia wymaga około 1h. Osuszacz 

rozpoczyna pracę z dużą prędkością powietrza i wypuszcza powietrze w sposób 

ciągły przez 30 minut. Osuszacz przechodzi w tryb pracy z niską prędkością 

powietrza i trwa 15min. 

 

Zatrzymanie funkcji suszenia wewnętrznego 

Aby przerwać suszenie, należy ponownie nacisnąć przycisk suszenia, aby anulować 

i powrócić do stanu roboczego przed suszeniem.



 

Funkcja Air-swing 
Naciśnij jednocześnie przycisk zegara sterującego i przycisk suszenia przez ponad 
2 sekundy, aby rozpocząć lub zakończyć funkcję Air-swing. 
 
Ręczne opróżnianie 
Gdy zbiornik na wodę jest pełny, wskaźnik napełnienia wodą jest włączony, 
urządzenie przestanie działać, a brzęczyk zabrzmi 10 razy, aż do momentu, gdy 
woda zostanie wylana. 

 

• Umieść obie ręce odpowiednio z 

boku tylnej części pokrywy 

wgłębienia, delikatnie wyjmij 

zbiornik na wodę i otwórz 

pokrywę zbiornika po prawej 

stronie korpusu, a następnie wlej 

wodę ze szczeliny między 

zbiornikiem na wodę a pokrywą. 

• Zamknij pokrywę zbiornika i 

obrócić uchwyt zbiornika na 

wodę w dół, a następnie 

delikatnie odłóż zbiornik na 

wodę i ponownie umieść go we 

właściwym miejscu w celu 

ponownego uruchomienia 

osuszacza.  

UWAGA: Przed włożeniem do zbiornika wody należy upewnić się, że pływak jest 
elastyczny. 



 

Ciągły odpływ 

Jeśli nie chcesz często odprowadzać wody w zbiorniku na wodę, możesz 
podłączyć rurę odwadniającą (o średnicy wewnętrznej 9mm) z tyłu tego 
osuszacza, aby odprowadzać wodę, a ta rura zostanie zakupiona przez 
użytkownika. 

 

 
 

 

 

 
Znajdź położenie, w którym wylot 
wody jest zablokowany z tyłu, jak 
pokazano na rysunku poniżej: 

  Pociągnij w dół korek wodny. 

 

 

 

 
Podłącz rurę odpływową na 
odpowiedniej długości do odpływu 
wody. 

Przed użyciem należy sprawdzić, czy 
rura odwadniająca jest mocno 
połączona, czy też nie, w przypadku 
wycieku wody. 

 

UWAGA: Wąż spustowy nie wchodzi w zakres dostawy! 

UWAGA: wysokość podłączonego zewnętrznie przewodu wodnego nie może być 

wyższa niż wylot wody, a przewód wodny z tyłu musi przechodzić płynnie, w 

przeciwnym razie istnieje ryzyko nieszczelności, ponieważ odwadnianie nie jest 

płynne. 



 

 

CZYSZCZENIE I PIELĘGNACJA 
 

 
• Przed przystąpieniem do konserwacji lub naprawy należy wyłączyć to 

urządzenie i wyciągnąć wtyczkę. 
• Jeśli osuszacz nie jest używany przez dłuższy czas, należy wyciągnąć wtyczkę. 
• Do czyszczenia urządzenia nie należy używać benzenu, alkoholu, benzyny ani 

innych odczynników chemicznych. 

 

 

 

 

 

 

 

Zbiornik na wodę należy 
czyścić miękką 
ściereczką. 

Do czyszczenia 
powierzchni urządzenia 
używaj mokrej szmatki, 
nie używaj detergentu 
ani gąbki ściernej, aby 
nie uszkodzić 
powierzchni. 

Czyścić filtr przynajmniej 
raz na dwa tygodnie. 

   
   

   

   

 

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 
 

 

Problem Możliwa przyczyna Sugerowane rozwiązanie 

Jednostka nie 
działa. 

 

Czy wtyczka zasilania jest 
podłączona? 

Włóż wtyczkę do gniazda. 

Zbiornik na wodę jest pełny 
lub zbiornik na wodę nie jest 
dobrze zmontowany. 

Wlej wodę do zbiornika na 
wodę, a następnie włóż 
zbiornik na wodę do 
urządzenia. 

Temperatura pracy jest zbyt 
niska lub zbyt wysoka 

Osuszacz należy stosować w 
otoczeniu o temperaturze 5-
32°C. 

Nie ma wylotu 
powietrza. 

Temperatura pracy lub 
wilgotność są zbyt niskie. 

W suchym środowisku efekt 
osuszający nie będzie tak 
oczywisty. 

Czy wylot lub wlot powietrza 
jest zablokowany? 

Oczyść wylot lub wlot 
powietrza. 



 

 

Problem Możliwa przyczyna Sugerowane rozwiązanie 

Brak wylotu 
powietrza. 

Czy filtr jest zablokowany? Wyczyść filtry. 

Wyciek wody. Rura odpływowa nie jest 
szczelnie połączona. 

Sprawdź rurę odpływową. 

Rura jest zablokowana. Oczyść rurę z zanieczyszczeń. 

 

WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE UTYLIZACJI 
 

Zgodnie z europejskim rozporządzeniem w sprawie 

odpadów 2012/19/UE ten symbol na produkcie lub jego 

opakowaniu wskazuje, że produkt nie może być traktowany 

jako odpad komunalny. 

Zamiast tego należy go dostarczyć do odpowiedniego 

punktu zbiórki w celu recyklingu sprzętu elektrycznego i 

elektronicznego. Zapewnienie prawidłowej utylizacji tego 

produktu pomoże zapobiec potencjalnym negatywnym 

skutkom dla środowiska i zdrowia ludzkiego, które w 

przeciwnym razie mogłyby być spowodowane 

niewłaściwym obchodzeniem się z tym produktem. Aby 

uzyskać więcej szczegółowych informacji na temat 

recyklingu tego produktu, należy skontaktować się z 

władzami lokalnymi lub służbą utylizacji odpadów 

domowych.



 

 

 



 

 

 
 
 

 

    
 

 

 

 

 


